

Praha, 28. února 2023

NEY spořitelní družstvo zůstává hlavním partnerem projektu Česká kniha pomáhá i v roce 2023

Zejména díky podpoře NEY spořitelního družstva, které je od roku 2022 hlavním partnerem neziskové organizace Česká kniha pomáhá, bylo po celé České republice předáno 2 267 ks nových knih od českých autorů. Knihy našly své příjemce v celkem 76 zařízeních po celé České republice. Celková hodnota rozdaných knih vyjádřena v maloobchodních cenách přesáhla 700 tisíc korun.

Nové knihy od tuzemských autorů pomohly zpříjemnit volné chvíle klientům pobytových zařízení pro seniory i dětem v dětských domovech. Zapsaný ústav Česká kniha pomáhá poskytuje všechny tituly zdarma. Součástí balíčku je také společenská hra od partnera projektu, společnosti ADC Blackfire Entertainment.

„Máme velkou radost, že se NEY spořitelní družstvo rozhodlo zůstat naším hlavním partnerem i v roce 2023. Naší ambicí je poskytnout i letos knihy významnému počtu pobytových zařízení pro děti i seniory. Díky mnoha pozitivním ohlasům od obdarovaných víme, že poptávka po nových titulech do knihoven pobytových zařízení je a že dává náš projekt smysl a přináší hodně radosti,“ uvedl Jan Stopka, předseda správní rady Česká kniha pomáhá.

Na webových stránkách www.ceskaknihapomaha.cz je kromě jiných informací i tzv. mapa obdarovaných, která přehlednou formou zobrazuje, kde byla pomoc poskytnuta. Dar mohou získat obdarovaní i opakovaně, pokud je to v aktuálních možnostech projektu.

„Ze spolupráce v minulém roce máme upřímnou radost, získali jsme veselé i dojemné ohlasy. V letošním roce bychom rádi zapojili více i naše zaměstnance, kteří se o projekt aktivně zajímají a často dávají tipy na místa, kde může kvalitní kniha pomoci. Pokud bude příležitost, velmi rádi se zapojíme i do osobních setkání při předání knih,“ řekl Lukáš Hartl, předseda představenstva NEY spořitelního družstva.

O projektu Česká kniha pomáhá

Posláním projektu Česká kniha pomáhá je bezplatná distribuce knih od českých autorů těm, kteří podobnou pomoc potřebují. Nejčastěji se jedná o domovy seniorů, domovy s pečovatelskou službou či zvláštním režimem a dětské domy. Projekt vznikl během první vlny covidové pandemie, kdy se právě klienti těchto zařízení nemohli stýkat se svými příbuznými a trávili čas v ještě větším osamění a izolaci od svých nejbližších.

V případě zájmu o další informace, prosím, kontaktujte:

Petra Hermelová

Tel.: +420 607 104 354

E-mail: petra.hermelova@benesgroup.cz